

活力伊利+智慧鸿蒙 开启乳业万物互联新场景



本报讯(记者桑蕾)日前,乳业行业首款HarmonyOS(鸿蒙系统)元服务——“活力伊利”正式上线华为手机等多终端,为广大消费者带来更加便捷、轻盈的数智化体验。这是伊利集团和华为云去年底签订全面合作协议以来上线的第一款程序。华为鸿蒙千帆计划于前不久正式起航,作为乳业龙头伊利领航加入,为华为的鸿蒙生态增加了更多的生活化场景。

元服务是一种基于HarmonyOS API的全新服务提供方式。该服务为品牌商家的消费者运营提供了更大想象空间,进一步拉近了品牌与消费者的距离。作为乳制品行业探索鸿蒙生态数字化经营的领航者,伊利将结合乳业发展特点打造趣味性十足、高效链接的经营通路,提升经营效率的同时,也为行业带来全新数字化经验。

在消费者端,通过接入鸿蒙生态,伊

利将进一步提升服务颗粒度,拓展全新的高品质健康服务场景。全新上线的“活力伊利”元服务正是以此为契机进行开发的,正值新春来临之际,“活力伊利”元服务第一期以龙年春节为主题设计互动体验,华为各端用户通过“活力伊利”元服务进入页面可参与互动。未来,该元服务将基于消费者的互动需求继续完善,增加健康提醒、便捷购物等消费者服务功能,把高品质健康服务与更多有趣

的玩法相融合,努力成为消费者手边的虚拟家庭营养师。

产业数字化是数字经济发展的引擎,是加快形成新质生产力的有力支撑。伊利集团作为龙头乳企,在业内率先启动数字化战略,一直致力于引领中国乳业全产业链数智化升级。2024年伊始,伊利元服务入驻华为终端,意味着伊利的产品和服务将通过华为的智能设备更广泛地触达消费者,为大众带来更加

智能化、个性化的消费体验。以元服务为起点,伊利与华为云的强强联合将进一步促进乳业数智融合,借助鸿蒙生态的多终端互动能力,进一步整合全产业链,为伊利以及中国乳业的数字化转型注入新的动力,为健康中国建设贡献新的力量。同时,伊利作为行业龙头企业,也将在技术前沿阵地身体力行地支持中国自主创新,应用国产数字底座,为数字经济高质量发展书写新的篇章。

兴山区是鹤岗城市始建地、文化发源地、经济发展始地,这里历史悠久,孕育了灿烂的抗联文化、矿山文化、电影文化、垦荒文化,是鹤岗城市精神血脉传承的红色源头,进入到新时代以来,兴山区结合区域特点,坚持问题导向,构建新发展格局,充分激活兴山红色基因,重塑革命老区形象,赋能经济社会高质量发展。

兴山是革命老区,是鹤岗市红色文化资源的重要聚集地,对这些丰厚的红

鹤岗市兴山区

激活红色基因赋能经济发展

色文化资源要进行科学保护和合理建设。一是对兴山红色文化资源进行系统性保护和规划性修建。要统筹规划区域内历史留存和后续修建的红色资源,进行科学合理地保护维修、改建扩建。二是在原有的基础上继续建设大型文化新

地标——兴山记忆馆。按照高起点设计、高标准建设、高规格管理、全方位开发的原则,全面激活红色基因,以完善兴山记忆馆展区功能为抓手,不断丰富纪念馆展馆内容,不断开展形式多样的主题联展,积极加强与市博物馆、城市记忆馆沟通

习,启动兴山记忆馆三号馆图片更新工作,进一步丰富展区内容,完整展示鹤岗及兴山发展变迁。三是建立一套科学严谨、规范标准的管理制度。对历史遗留的红色文化遗产等进行及时、专业、定期地保养和修复,尤其要注重不合理规划、无序或过度利用造成的损害,让红色文化真正成为鹤岗市的文化名片,为文旅经济高质量发展注入不竭动力。

(尹丽倩)

鸡西市梨树区

“党建+”激发乡村振兴新活力

规划,建设绿色食品及北药深加工产业链物流储运基地”等项目,实现寒地药材2万亩种植规模。实施“一村一品”

战略,特色养殖快速发展,“两品一标”产品认证数量达到5个,“雪灯笼”沙棘种植确定为省农业示范基地,寒地樱桃、黄菇菇等特色农产品畅销全国。11个村集体经济收入全部达到20万元以上。

依安县中医医院

“头雁”领飞中医药事业腾飞

在推动基层中医药发展的道路中有这样一只实干的“领头雁”,贯彻国家医改方针政策,怀着对基层中医事业的热忱,在依安县中医医院以师带徒、设立“名医工作室”,坚持“沉下去”贴近百姓,解决百姓就医急难愁盼问题,帮助中医医院带动医共体乡镇卫生院快速发展,他就是第二届全国百名杰出青年中医获得者,龙江学者特聘教授,德艺双馨省级名医周亚滨教授。

周亚滨是第六、七批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师,龙江战略科学家头雁支持计划的“头雁”,黑龙江中医药防治重大疑难疾病创新研究团队的带头人。作为一名党员,他心系基层医院,帮助解决实际问题,为党和人民的事业贡献自己的力量。

2021年新冠疫情蔓延,周亚滨和他的团队不顾个人安危毅然来到依安县中医医院,结合新的病毒变种,制定预防和治疗方案,通过中医医院公众号让百姓采取相应的预防措施,守护百姓健康。

他的“头雁团队”为基层百姓传递着温暖与力量,为加快提升基层中医医生队伍整体实力做出突出贡献。周亚滨教授系统整理和传承中医药学术思想、临床经验和技能,自2021年以来,他带领“头雁团队”来依安县中医医院出诊30余次,诊疗患者4000余人,2023年患者量创造建院以来新纪录,中药材使用由原来的年收入200余万元增长至980万元,中医适宜技术开展20余种,为依安县中医医院高质量发展做出突出贡献。

2023年以来,周亚滨教授的“头雁团队”,助力依安县中医医院医共体建设,帮助启动三家医共体成员单位,累计接待门诊患者600余人,收治入院患者100余人。为提升中医药特色服务能力,促进中医药学术传承和推广,今年1月周亚滨教授带领“头雁团队”在依安县中医医院成立“全国名老中医专家传承工作室”,标志着依安县中医医院中医药事业在传承和创新方面迈出了坚实的脚步。

会计师事务所选聘招标公告

现面向社会公开选聘会计师事务所对本公司及所属子公司2023年财务状况进行年审,要求2月20日前分别出具各家公司审计报告。请报名中介机构于2024年2月6日15:00之前将标书送达哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦1366房间。联系人:张琦、胡潇潇,联系电话:0451-53621701、0451-53620232。黑龙江金龙实业股份有限公司 2024年1月26日

环评公示

我公司委托评价单位已编制完成《黑龙江建龙化工有限公司脱硫装置工艺技术升级改造项目环境影响报告书》,现向公众征求意见,详见双鸭山市岭东区人民政府官方网站http://www.sysld.gov.cn/。黑龙江建龙化工有限公司

环评公示

我在黑龙江省宁安市境内响水灌区建设宁安市灌区续建配套节水改造与管理提升工程。详见黑龙江新闻网: http://mtw.so/5xaF1L 联系人:徐海鹏,13234536783。宁安市润泽水利发展有限公司

环评公示

黑龙江省哈尔滨市呼兰区哈尔滨鸿晟源清真食品有限公司年屠宰量1.5万头肉牛屠宰加工项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见http://mtw.so/5Up1bn。联系人:张先生,15084667215。

环评公示

我单位于巴彦县巴彦镇东城外1.8公里处建设巴彦双榆树生活垃圾厂渗滤液处理项目,渗滤液处理能力为600m³/d。详见http://mtw.so/5UyL6。联系人:熊彦勇,15734516666。巴彦县城市管理综合执法局

环评公示

哈尔滨蓝润牧业有限公司奶牛养殖扩建项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见http://mtw.so/5xa8IR。联系人:衣广生,18249750888。建设单位:哈尔滨蓝润牧业有限公司。

尊重劳动/俭以养德



粒粒皆辛苦
请加入文明餐桌

